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数 学
单项选择题，每题只有一个正确选项，每题 2 分。

1.设集合 {0,1, 2}, {1, 2}, {0, 2, 4}A B C   ，则 ( )A B C   ( ).

A.{0,1,2} B.{0,1,4} C.{0,2,4} D.{0,1,2,4}

2.设集合  1 2 3 4 5U , , , , ，  1 5A , ，则 UC A  ( ).

A. 1 2 3 4 5, , , , B. 2 3 4, , C. 1 5, D.Ø

3.已知 (1,3), (2, )M N   ，则M N  ( ).

A. (1, ) B. (2, ) C. (1, 2) D. (2,3)

4.命题甲：“ 4x  ”，命题乙：“ 2x  ”，则甲是乙的( ).

A.充分不必要条件 B.必要不充分条件

C.充分必要条件 D.既不充分也不必要条件

5.命题甲：“ 0xy  ”，命题乙：“ 0y  ”，则甲是乙的( ).

A.充分不必要条件 B.必要不充分条件

C.充分必要条件 D.既不充分也不必要条件

6.若 0a  ， 0b  ，则下列不等式恒成立的是( ).

A. 2 2ac bc B. 2ab b

C. 2a ab D.
1 1
a b


7.已知 0 a b ，则一定有( ).

A.
1 1
a b
 B. 2ab b

C.0 1a
b

  D. | | | |a b

8.若 2 2x y ，那么 x与 y的大小关系是( ).

A. x y B. x y

C.0  x y D. 0 x y

9.不等式 2 1x   的解集是( ).



A. (1,3) B.[1,3]

C. ( ,1] [3, )  D. ( ,1) (3, ) 

10.不等式 | 2 3 | 5x   的解集是( ).

A. ( 1, 4) B. ( , 1] [4, )  

C.[ 1, 4] D. ( 1, 4]

11.不等式
2 5 6 0x x   的解集是( ).

A. ( , 1) (6, )   B. ( 1,6)

C. ( 6,1) D. ( , 6) (1, )  

12.不等式
2 2 3 0x x    的解集是( ).

A. ( ,1) (3, )  B. ( 1,3)

C. 1,3 D.    , 1 3,  

13.函数
2( ) 5f x x   是( ).

A.奇函数 B.偶函数

C.既是奇函数又是偶函数 D.非奇非偶函数

14.函数 ( 1)( 3)y x x   的最小值是( ).

A. 1 B. 2 C.3 D.5

15.设一次函数 ( )f x 过点 (0, 2), ( 1,0)  ，则 ( 2)f   ( ).

A.0 B.1 C. 2 D. 4

16.若 3( ) 2f x ax bx   ， (2) 8f  ，则 ( 2)f   ( ).

A. 6 B. 4 C. 2 D. 4

17.下列函数在 (0, ) 上为增函数的是( ).

A. 22y x B.
1y
x

 C. 2 xy  D. 1
2

logy x

18.函数 1 1y x x    的定义域为( ).



A. ( , 1]  B. 1, C.[ 1, )  D.[ 1,1]

19.函数 2

lg( 2)
9
xy
x





的定义域为( ).

A. (2, ) B. 2, C. (2,3) (3, ) D. 2,3 (3, )

20.若函数
2(2 ) 2f x x  ，则 (8)f  ( ).

A.14 B.16

C.62 D.64

21.若 12 ,2x ya b  ，则 2x y  ( ).

A. ab B.
a
b

C.
2
a
b

D.
4
a
b

22.计算
0

4 4log 8 log 2 2.5  的结果等于( ).

A. 2 B. 1 C.0 D.1

23.计算

1
3lg 4 2lg5 125  的结果等于( ).

A. 2 B. 1 C.3 D.7

24.函数
1xy a  ( 0a  且 1)a  恒过定点( ).

A. ( 1,1) B. ( 1,0) C. (0,1) D. (0, 1)

25.等差数列{ }na 中， 4 8,a  公差 2d   ，则首项 1a  ( ).

A.6 B.8 C.12 D.14

26.等差数列{ }na 中， 3 15a  ， 5 29a  ，则 8a  ( ).

A. 29 B.32 C.34 D.50

27.等差数列 na 中， 2 4 10a a  ，则 5S  ( ).

A.10 B. 20 C. 25 D.30

28.在等差数列{ }na 中， 5 1050, 300S S  ，则 15S  ( ).

A.350 B. 400 C.500 D.750

29.等比数列{ }na 中， 1 2a  ,公比 2q   ，则 5a  ( ).

A. 2 B.8 C.16 D.32



30.等比数列{ }na 中， 7 96, 9a a  ，则 5a  ( ).

A.16 B.12 C.8 D. 4

31.已知等比数列{ }na 的公比 2q  ，若 2 3 10a a  ，则 4 5a a  ( ).

A.18 B. 20 C.30 D. 40

32.等比数列{ }na 中，公比 2q  ， 1 2 3 7a a a   ，则首项 1a  ( ).

A.7 B.
7
3

C.1 D.
7
3



33.在等比数列{ }na 中， 1 3 5 18a a a   ， 2 4 6 9a a a    ，则其公比为( ).

A. 2 B.
1
2

 C.
1
2

D. 2

34.已知角 的终边过点 (1, 3)A  ，则 cos  ( ).

A.
1
2

B.
3
2

 C. 3 D.
3
3



35.
10cos
3

的值是( ).

A.
3
2

 B.
1
2

 C.
1
2

D.
3
2

36.如果 sin 0  ，且 cos 0  ，则 为( ).

A.第一象限角 B.第二象限角 C.第三象限角 D.第四象限角

37.化简
sin( )
cos( )

 
 





( ).

A.
1

tan
B.

1
tan



C. tan D. tan

38.若角 是第三象限角，则
21 cos

tan





 ( ).

A. sin B. sin C. cos D. cos

39.设角 是第二象限角，若
3sin( )
5

    ，则 tan  ( ).

A.
5
3

 B.
5
4

 C.
3
4

 D.
4
3



40.若 tan 3, tan 4    ，则 tan( )   ( ).



A. 13 B.
1
13

 C.
1
13

D.13

41.若
3cos , (0, )
2 2

   ，则 sin 2  ( ).

A.
1
2

B.
3
2

C. 3 D. 2 3

42.若
3 3sin , ( , )
5 2

      ，则 cos 2  ( ).

A.
7
25

 B.
7
25

C.
12
25

D.
16
25

43.函数 2sin(2 )
3

y x 
  的最小正周期是( ).

A.
2


B. C. 2 D. 4

44.函数 3sin 4cosy x x  的最大值是( ).

A.3 B. 4 C.5 D.7

45.要得到函数 sin(2 )
3

y x 
  的图像，只需将函数 sin 2y x 的图像( ).

A.向右平移
3


个单位 B.向左平移
3


个单位

C.向右平移
6


个单位 D.向左平移
6


个单位

46.在 ABC 中，若 60 , 3 3, 2A BC AC  
，则 sin B  ( ).

A.3 3 B.
1
2

C.
1
3

D.
3
9

47.已知 ABC 中， : : 1: 3 : 2a b c  ，则 : :A B C等于( ).

A.1: 2 : 3 B. 2 :3 :1 C.1:3 : 2 D.3: 2 :1

48.在 ABC 中，若
2 2 2a b bc c   ，则 A为( ).

A.
3


B.
6


C.
2
3


D.
5
6


49.下列命题正确的是( ).

A.单位向量都相等 B.零向量与任何一个向量都共线

C.共线向量一定相等 D.m 与 2 m 方向相同

50.若向量a (1,3) 与向量b ( ,18)x 共线，则 x  ( ).



A.10 B.6 C. 4 D. 2

51.设向量 ( 1, 2) a ， b (2, )x ，且 a b，则 x ( ).

A. 2 B. 1 C.0 D.1

52.若向量 (2, 1) a ， ( 3, 2) b ，则向量 2 3a b的坐标为( ).

A. (1, 1) B. ( 4,1) C. ( 5, 4) D. (5, 3)

53.已知 ( 1, 6)AB   


，点 ( 2,1)A  ，则点 B的坐标是( ).

A. ( 3, 4) B. ( 1, 1) 

C. (5, 1) D. ( 3, 5) 

54.已知向量 (1, 2), ( 3,1)   a b ，则a b  ( ).

A. (7, 1) B. ( 1, 5) 

C. 5 D. 6

55.已知向量 (4, 2), ( 4, 2)   a b ，则 , a b ( ).

A.0 B.90

C.180 D. 240

56.直线过两点 ( 2,0)A  ， ( 5,3)B  ，则直线的倾斜角为( ).

A.30 B. 45 C.135 D.150

57.点  2 3A , 到直线3 4 5 0x y   的距离是( ).

A.
1
5

B.
2
5

C.
4
5

D.
11
5

58.若直线3 1 0  x y 与直线6 1 0x ay   平行，则 a ( ).

A. 4 B.3 C. 2 D. 2

59.过点  0 1A , 且与直线 2 3 0x y   平行的直线方程是( ).

A. 2 2 0x y   B. 2 2 0x y  

C. 2 1 0x y   D. 2 1 0x y  



60.在 y轴上的截距是 10 ，且垂直于直线3 2 1 0x y   的直线方程是( ).

A.3 2 20 0x y   B.3 2 20 0x y  

C. 2 3 30 0x y   D. 2 3 30 0x y  

61.圆 2 2 6 8 11 0x y x y     的半径是( ).

A. 2 B.6 C.8 D.10

62.圆心为 (8, 3) ，且经过点 (5,1)P 的圆的标准方程为( ).

A.    2 28 3 25x y    B.    2 28 3 25x y   

C.    2 28 3 9x y    D.    2 28 3 9x y   

63.直线 3 0x y  与圆
2 2( 2) 4x y   的位置关系是( ).

A.相离 B.相切

C.相交且经过圆心 D.相交且不过圆心

64.过圆
2 2 25x y  上一点 (3, 4)的切线方程是( ).

A.3 4 0x y  B.3 4 0x y 

C.3 4 25 0x y   D.3 4 25 0x y  

65.椭圆
2 22 3 6x y  的离心率是( ).

A.
5
3

B.
3
3

C.
4
5

D.
5
3

66.已知椭圆
2 2

1
25 16
x y

  与 y轴正方向交于点 P，焦点为 1F 、 2F ，则 1 2PF F 的面积为( ).

A.8 B.9 C.12 D.16

67.双曲线

2
2 1

9
y x  的焦距为( ).

A. 2 B.6 C. 4 2 D. 2 10

68.双曲线
2 2

1
9 16
 

x y
的渐近线方程为( ).



A.
4
3

 y x B.
3
4

 y x C.
9
16

 y x D.
16
9

 y x

69.已知方程
2 2

1
9 4
x y
k k
 

 
表示焦点在 x轴的双曲线，则 k的取值范围是( ).

A. 4 9k  B. 4k 

C. 9k  D. 4k  或 9k 

70.顶点在坐标原点，焦点是 ( 2,0) 的抛物线标准方程是( ).

A. 2 8x y B. 2 8x y 

C. 2 8y x D. 2 8y x 

71.抛物线
2 8x y 上一点 (m,4)到焦点的距离是( ).

A.3 B. 4 C.5 D.6

72.如果两条直线 a、b分别与平面 平行，那么直线a与b的位置关系是( ).

A.相交 B.平行 C.异面 D.以上都有可能

73.直线m 平面 ，平面 平面  ，则m与  的位置关系是( ).

A.m  B.m  C.m  D.m  或m 

74.正方体 1 1 1 1ABCD ABC D 中， 1BC 与 1 1B D 所成角为( ).

A.90 B.60 C. 45 D.30

75.正方体 1 1 1 1ABCD ABC D 中，与 1AA 垂直的棱有( ).

A.1条 B.4条 C.6条 D.8条

76.若复数 2 1 ( 3)z x x i    为纯虚数，则实数 x  ( ).

A.
1
2

B. 1 C. 1 或 3 D.3

77. (1 2 )(2 3 )i i   ( ).

A. i B.8 i C. 65 D.8

78.从 4名男生和 5名女生中选出 3名代表参加会议，其中男女生至少各一人的选法种数为

( ).

A.12 B.15 C. 20 D.70



79.有四个外形相同的球放在口袋里，其中有 3个白球和 1个红球，一次从中抽取 2个球，

能抽到红球的概率是( ).

A.
1
2

B.
1
3

C.
1
4

D.
1
6

80.设函数

2

2

3 , 0
( )

log 4, 0

 
 

 

x x
f x

x x
，则 ( (4))f f  ( ).

A.81 B.9 C.
1
81

D. 2
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数学参考答案

单项选择题，每题只有一个正确选项，每题 2 分。
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